

“齐二药”被吊销生产许可证

合计罚没 1920 万,将追究相关人员责任

□据《生活报》报道 6月29日下午,黑龙江省整顿和规范药品市场秩序工作电视电话会议举行,省食品药品监督管理局负责人通报了齐齐哈尔第二制药有限公司(以下简称“齐二药”)假药事件有关情况。

“齐二药”假药事件发生后,引起党中央、国务院和省、省政府的高度重视,各级

领导纷纷批示,要求迅速查清事件真相,对已销售的假药采取有效控制措施。省食品药品监督管理局获悉情况后,迅速启动重大事件应急预案,12小时内对“齐二药”采取了7项紧急控制措施。在24小时内基本查明产生问题的原因,并查出了售假源头,及时通知江苏省有关部门对涉案人员采取了监控措施。同时开展了对药用辅

料丙二醇的专项检查。

截至5月19日16时,全省共查封、扣押“齐二药”生产的药品3243750支,其中5个有问题品种8476支。在全省范围内组织了对“齐二药”有问题药品的回收工作,并向群众发出暂停使用“齐二药”药品的警示。同时,向各省、自治区、直辖市通报了查明的部分重点有问题品种等

情况,共涉及8个省份、5个品种、6个规格、24个批号、2058600支药品。目前查处工作已进入收尾阶段,除广东省外,我省未接到其他省市使用“齐二药”假药所造成患者死亡的报告。

省食品药品监督管理局已向“齐二药”送达了《行政处罚事先告知书》和《听证告知书》,拟对该企业进行如下处

罚:没收查封扣押的假药;没收其违法所得238万元;并处货值金额5倍罚款1682万元,罚没款合计1920万元;吊销其《药品生产许可证》,撤销其129个药品批准文号,收回GMP认证证书。

目前,国务院调查组同省政府的调查工作已结束,对相关人员及监管人员将追究相应责任。

2006届毕业典礼上 北大毕业生承诺廉洁

□据《北京娱乐信报》报道 6月29日上午,北京大学2006届毕业生廉洁教育座谈会在办公楼举行。将廉洁教育作为欢送毕业生的一种形式在北大历史上尚属首次。

一些即将奔赴银监会、中海油等各个工作岗位的同学,在发言中表示,要将“廉洁自律、爱岗敬业”作为今后工作中的一项重要准则。来自国际关系学院的李慧芬同学代表毕业生宣读了《廉

洁自律爱岗敬业——致全国2006届毕业生大学生的倡议书》。北京大学党委副书记张彦希望北大学子将现在的发言不仅看成对学校的承诺,更要看成对自己的承诺。

据悉,教育部于今年确定北京市为开展大学生廉洁教育的试点省市,而北京大学则是北京市的试点单位。5月中旬,北大党委发布了《关于在全校学生中开展廉洁教育活动的实施意见》。

“三个蚊子一盘子” 阿勒泰动用飞机灭蚊

□新华社乌鲁木齐6月30日电(记者 赵春晖)对付小小的蚊子,居然动用了飞机。面对入夏以来日益猖獗的蚊子,新疆阿勒泰地区自6月26日起,雇用一架飞机沿额尔齐斯河两岸实施灭蚊作业。

执行此次灭蚊任务的是新疆通用航空公司的一架运5型飞机,这架飞机计划飞行90架次,在阿勒泰地区的北屯等地上空实施喷药灭蚊作业,喷洒范围集中在北屯城区、额尔齐斯河谷及福海县

湖滨浴场等地。

额尔齐斯河畔两岸水草丰美,植被茂盛,有世界杨树基因库的美誉,但每到夏季蚊虫肆虐,附近城镇的居民饱受蚊虫叮咬之苦。当地流传着“蚊子大,大蚊子,三个蚊子一盘子”的民谣。

以往在福海和北屯等城镇,许多夜晚纳凉的人都手持“浮尘”等工具不时挥舞,驱赶四周的蚊群。蚊灾严重影响着人民群众的正常生活。

成都夜空雷鸣电闪 5辆双层公交车葬身火海

□据《华西都市报》报道 昨日凌晨,成都上空风雨大作,雷电交加。位于城北沙河源头王贾4组的成都公交集团停车场内,一辆99路双层车突然着火,火苗在狂风中顺势蔓延,5辆双层公交车很快葬身火海。

事发地是一个供成都公交集团部分公交车夜间停车的露天停车场,每晚停放有上百辆公交车。家住停车场大门对面楼上的林大姐是现场第一目击者。据她介绍,凌晨2:40左右,她突然被一阵刺耳的雷声惊醒,发现停车场内一辆车的驾驶室内正火光闪闪。林大姐的丈夫黄先

生赶紧拿起手机报警,又赶紧跑出来喊邻居一起灭火。

最先着火的公交车很快烧成了光架,旁边两辆车被相继引燃。汽车燃烧所产生的爆炸声接连传出,每一声爆炸后就跟着蹿出一团团蘑菇状的火苗。消防官兵赶到现场时,已有4辆公交车完全陷入大火,另外两辆公交车正在被引燃。经过近20分钟的努力,大火最终被完全扑灭,但5辆公交车已被烧成了光架子。

公交集团一何姓负责人说,火灾是由于汽车遭雷击引发的。据悉,被焚的5辆车价值至少200万元。

130师生挤进“吃人车” 大客车限乘六七十人,已被查扣

□据《半岛晨报》报道 没有驾驶执照、行车证等手续的黑大客,竟然堂而皇之地开进学校,而且为了“节省”空间,私自进行了改装,使原本只可以乘坐六七十大客,一下挤进了130人。6月29日,这辆黑车被依法查扣。

29日下午4时30分许,记者来到辽宁省瓦房店市第四十中学。此时,距学生放学还有不到半个小时,已经有一辆大客车停在了学校操场上。

5时整,学校准时放学,不到5分钟,这辆大客车就驶出了校门。学生们一个挨一个地站在车里,把大客车挤得满满当当。看到这种情况

后,瓦房店市相关部门人员马上行动,拦住了该车。

大客车被拦下后,记者发现,车上竟然挤进了130多人,除学生外,还有部分老师。为节省空间,该车内部还进行过改装,原本六七十个座位的车,经过改装后只留下两边各一排共十几个座位。

执法人员请该车司机出示相关证件,但该车的司机称“驾驶证和行车执照等,都交给我们老板了,由他统一保管。”由于随时有下雨的可能,执法人员没忍心让这些多师生下车,而是冒着危险,让司机把这些师生送到家后,才对该车进行了查扣。

抓获一小偷最高奖千元

杭州商家有奖抓小偷引起争议



杭州望江街道多家专业市场设立“反盗抢基金”

6月29日,在杭州新杭派休闲服饰城一家服饰店工作的小欢颇感意外:下午,她正看着店门,突然发现了一个偷手机的小偷,于是喊来周围朋友帮忙,合力将小偷抓获。而她也成为第一个获得该市场“反盗抢基金”奖励的人。与此同时,这一做法也遭来了一些市民议论:市场出钱奖励抓小偷合适吗?

商家成立“反盗抢基金”
10多天前,望江地区多

家专业市场拨出一笔反盗抢专用资金:只要该地区专业市场的保安每抓住一个盗窃、抢劫分子,就可以获得人民币500元-1000元的奖励。

“这里是城郊接合部,流动人口结构复杂,盗贼猖獗的时候,一个月平均就有八九起。”望江派出所周伟的副所长介绍,今年6月初,通过派出所和几家专业市场负责人进行统筹协调,8家专业市场作为首批发起单位,由市场出资,各自设立了3万元-5万元的反盗

抢基金。在这8家市场的人口处,一块告示牌更是醒目:在本市场内抓获偷窃等违法犯罪分子,抓获一名奖励人民币500元-1000元。“一来是说明,二来是为了震慑。重赏之下,必有勇夫!为了营造安全的购物环境,这个奖金该出。”参与该行动的几家市场负责人态度很鲜明。

严格地说不是基金

记者走访了其中的几家市场,针对“基金”的设立,市场的保安们普遍非常欢迎。“大家的积极性高了不少。”保安何师傅告诉记者,但是光靠他们也不行,最重要的还是商户自己要提高防范意识。

而杭州六和律师事务所的于建国律师表示:这个“反盗抢基金”和法律上的基金是有区别的。在法律上,基金是一个协会,属于社团法人,它必须经过有关部门的批准,并经过工商登记才能成立。

《钱江晚报》供稿

成都上演现代版越王勾践的故事 住猪圈房 女孩中考考出高分

面对体弱多病的父母,面对家徒四壁的砖木结构瓦房,面对一贫如洗的家境……17岁的成都崇州女孩余平拒绝住在温暖宽敞的房间里,毅然住进了臭烘烘、阴暗潮湿、弥漫着猪屎味道的猪圈房里,而且这一住就接近14年。她为什么放着好的环境不住,偏偏要以猪为邻,长年累月住在如此恶劣的环境里呢?

住猪圈 女孩考了高分

昨日,记者接到读者爆料电话称,成都崇州锦乡鱼塘村10组,一个名叫余平的17岁的女孩子长年累月住在猪圈房里,今年中考考了519分(总分600分)的高分。是因为家里贫穷才住猪圈房,还是另有隐情?

记者火速赶到崇州锦乡鱼塘村。当问及住猪圈房的女孩子时,村里的人都不约而同地给记者指路:“你说的余平啊,就在村子那一头。”赶到余平家,长相清秀瘦弱的余平热情地迎了出来。余平家有间正房,一间是父母的卧室,一间是堂屋,一间是厨房。紧挨着厨房的是猪圈房,余平就住在那里。

不怕臭 与猪为伴14年

刚推开门,一阵刺鼻的

猪屎味道扑面而来,听见有响声,10多头小猪和一头黑色的母猪在猪圈乱叫起来。猪圈房十分低矮、阴暗,刺眼的阳光从破碎的瓦片间斜射进房间。记者看到,猪圈房不过10多平方米,石头砌成的猪圈占了整个房间的2/3,剩余的1/3空间摆了一张简单的木板床,挨着猪圈的石头上放了一张桌子,桌上摆满了书籍。余平就长年住在这里。

余平的妈妈张琼英告诉记者,她女儿3岁的时候,就住在猪圈房里,在她8岁那年,她和奶奶住过接近半年的时间,但随后她又执意搬回了这里,这一住就接近14年了!

虽然调皮的小猪不时骚扰热爱学习的余平,但她还是坚持住在这里。张琼英说,她和丈夫都体弱多病,还因此欠了2万多元的债务。除了种田外,就在乡上帮人杀鸡挣点零花钱。虽然夫妻俩每天起早贪黑,但仍然无法改变贫穷的家境,让他们感到欣慰的是,女儿学习成绩一直名列前茅。

为励志 再回猪圈房住

面对贫寒的家境,余平8岁的时候做了一个大胆的决定!搬出奶奶的房间,重新住回猪圈房。

记者面前的余平很瘦

弱,她笑着告诉记者:“艰苦的环境可以提升自己,太优越的环境让人变得无能!我用自己的方式来改变自己的命运。”她说,刚开始时是迫不得已住在猪圈,后来分家奶奶有了房间,她却不愿意离开猪圈房和奶奶住在一起。她称,她现在住在猪圈房里的目的只有一个,就是想在艰苦的住宿环境里励志自己。余平告诉记者,她最喜欢的故事就是古时候的“卧薪尝胆”、“悬梁刺骨”等励志故事。最欣赏的人就是卧薪尝胆的越王勾践,她希望自己能像他一样在艰苦的环境里,有朝一日能够成功。在她家堂屋醒目的位置,写着硕大的几个字:“努力不一定成功,放弃一定失败”她告诉记者,每天晚上她都要在猪圈房里学习到12点。“当猪叫唤的时候,我就用这个塞上耳朵!”她拿出耳塞给记者看。

余平现代版的“卧薪尝胆”的努力没有白费,今年她考了519分的高分,班上第二名,全乡第五名。如果不出意外,她将进入崇州最好的重点高中学习,这更加坚定了住猪圈房的信念。她告诉记者,高中三年,她将住回猪圈房,直到自己考上重点大学为止。

《成都晚报》供稿

宁夏送检病料 分离出禽流感病毒

□新华社北京6月30日电(记者 董峻)农业部新闻办公室30日发布消息,6月29日,国家禽流感参考实验室在宁夏回族自治区中卫市城区宣和镇送检病料中分离到H5N1禽流感病毒。接到疫情报告后,农业部立即派出督查组 and 专家组赴疫区指导防控工作。

宁夏回族自治区人民政府及时启动应急预案,部署禽流感防控工作。当地兽医部门按照《高致病性禽流感疫情处置技术规范》要求,采取一系列防控措施,防止疫情扩散蔓延。目前,各项扑疫工作正在有序进行。

借口“习惯用药” 药品招标形同虚设

□据新华社南宁6月30日电(记者 梁思奇 王英斌)各地普遍实行药品招标采购制度,但一些医院用药价格却仍然居高不下。记者在广西、海南等地采访了解到,不少医院在采购药品过程中以“习惯用药”为借口,使招标没有起到降低药品价格的作用。

广西北海市今年的药品招标已经结束,但记者从医院的采购药品目录中发现,一些医院并没有选购中标药品中价格最低的品种。医院方面对此的解释是,每个医院都有不同的“临床用药习惯”,如果用别的便宜药,万一出了问题怎么办?

为了摸清各医院的“临床用药习惯”,药商中标后不得已把功夫花在向医院和医生“做工作”上。一名药商透露:“做工作”包括送钱、请吃饭和安排旅游等。

“羊毛出在羊身上”,向医院或医生“做工作”的成本最后还得患者承担。

川滇暴雨洪灾 17人死亡4人失踪

□综合新华社成都6月30日电(记者 杨三军 白洁)自6月28日晚开始,四川省泸州、巴中、达州等地先后遭受暴雨袭击,导致部分地方发生泥石流、洪涝等灾害。截至6月30日18时,此次灾害已造成12人死亡,2人失踪。

据最新统计,受灾最重的古蔺县因灾死亡人数已由当日的7人增至9人,另有2人重伤,2人轻伤。另外,叙永县有1人被洪水冲走而失踪。全县有22个渡口封渡,公路路面损毁严重。达州市政府救灾办公室有关负责人告诉记者,在这次降雨中,这个市达县江陵镇的降雨量高达141毫米。据初步统计,全市因灾死亡3人,1人失踪。目前,详细灾情仍在核查之中。

另据报道,由于暴雨天气,云南省镇雄县发生洪灾,到30日上午初步核查统计,已造成5人死亡,2人失踪,14人受伤。目前,县财政已紧急拨付救灾应急资金60多万元。

空调安装有规范 安装人员持证上岗

□据新华社北京6月30日专电(记者 雷敏)我国首个《房间空气调节器安装服务规范》日前发布,该规范对空调安装环节中的服务质量提出了具体要求。

该规范明确规定:空调企业应组织宜有全国统一电话,并保证至少3年不变;服务电话、服务承诺等信息应直接公示给用户,尽告知义务;空调安装人员要经过专业培训和考核,持证上岗;要按与用户预约的时间准时上门时,因特殊原因不能准时上门时,要提前通知等。